



A06

2021年9月10日 星期五 编辑 李刚

警情

兰州晨报

# 兰州警方重拳整治 “飙车党”“炸街”乱象

月以来累计出动警力7489人次  
查处摩托车违法行为546起

轰鸣的马达声，高分贝的喇叭声，不仅仅是扰民的噪音，更是巨大的交通安全隐患……9月9日，记者从兰州市公安局获悉，为强力推进道路交通安全隐患集中整治行动，针对近期“飙车”等乱象，兰州公安对非法改装机动车、噪音扰民、“飙车”等进行重拳整治。据悉，自9月1日以来，兰州公安累计出动警力7489人次，设置点位66处，查处“炸街”噪音扰民18起，非法飙车8起，非法改装车辆11起以及其他摩托车违法行为共计546起。

集中整治行动中，通过对群众举报信息进行分析研判，筛选出罗九公路、保利领秀山、瓜州路、星河湾、西固公园路什字、兰山伏直公路等摩托车非法竞速路段，在兰州市重点路段科学设置检查点66处，强化对机动车“飙车”及噪音扰民路段检查管控，重点查处非法改装摩托车及追逐竞驶等交通违法犯罪行为，做到发现一起、严惩一起，迅速形成高压严管态势，全力营造安全、文明、有序、宁静的道路通行

秩序。

同时，在易发生“飙车”现象的路段加强巡逻警力，加大夜间辖区巡逻管控力度，建立常态化管控机制。安排夜间警车亮灯巡逻，使可能“飙车”的车辆不敢停留、聚集，有效震慑非法飙车行为。

此外，此次行动多部门协作、多警种联动，联合开展专项整治。组织专业技术人员，充分运用路网监控系统和集成指挥平台，集中分析梳理重点嫌疑车

辆活动时间、路段、行驶轨迹，有针对性地将数据采集归类，并将嫌疑车辆信息推送至集成指挥平台锁定目标，形成研判分析报告，实施精准查处；与市场监管等部门配合联动，加强对大功率摩托车、改装车源头销售商户、修理厂、改装店的集中排查，就加装涡轮、改动排气管或拆除消音装置等非法改装情况进行整治，对于排查整治发现的无牌、拼装、改装、报废车辆一律实施扣留，并依法处罚；与生态环境

部门形成合力，联合开展噪音污染整治行动，形成定期会商机制，有效打击机动车摩托车夜间噪音扰民和非法“飙车”问题；联合治安、刑侦、巡特警等警种开展联勤联动，在重点路段联合设置执勤执法卡点，严查“飙车”；联合教育、社区等部门和单位，加强源头管理劝导和宣传教育，督促学校、家长加强对未成年人交通安全行为的正确引导和教育监督。  
**掌上兰州·兰州晨报**  
记者 张秀芸

## 兰州公安郑重提醒：

非法“飙车”不但噪音扰民，而且严重扰乱交通秩序，威胁公共安全，危害极大。兰州警方将始终保持对危险驾驶“零容忍”态势，严查“飙车”、危险驾驶等违法犯罪行为。同时，呼吁每一位交通参与者，为了您的安全，发现身边的道路交通违法犯罪行为时，第一时间拨打122电话进行举报。



兰州交警夜查违法摩托车。 兰州公安供图

## 新闻链接

# 兰州公安严打涉烟违法犯罪成效明显 两年来查获假劣卷烟10万余条

本报讯(掌上兰州·兰州晨报  
记者张秀芸)“摧网络、端窝点、斩链条”，依法打击治理涉烟违法犯罪活动……9月9日，记者从兰州市公安局获悉，2019年以来，兰州公安以超常的措施和力度，强力推进公安部“昆仑2021”和甘肃省“春雷2021”专项行动，取得了明显成效。

据悉，在“昆仑2021”和“春雷2021”专项行动中，兰州公安联合

烟草管理部门，对兰州市重点销售卷烟的店铺及人员进行筛查，利用“传统+科技”手段，对犯罪嫌疑人身份信息、藏匿地点、生产分销地点、资金交付方式等情况进行核查，准确掌握生产、销售情况及人员组织架构情况，不断提高打击治理涉烟犯罪工作的科技信息化含量。

截至目前，兰州公安共破获涉烟类刑事案件21起，其中部督

案件2起、省督案件5起；抓获犯罪嫌疑人42人，移送起诉28人，已判处刑罚21人；查获卷烟10万余条，捣毁制假、售假窝点30余处，涉案金额达3亿多元。特别是今年3月，兰州公安侦办的“袁航等人生产、销售伪劣产品案”，涉及广州、福建、北京等12个省、市，查扣“中华”等37个品牌卷烟70余万支，抓获犯罪嫌疑人6名，该案涉案金额高达1.2亿元。



挖掘机将埋于地下的油罐挖出。 景泰县公安局供图

# 贮存汽油罐埋地下威胁宝兰铁路 景泰公安联合多部门紧急处置

本报讯(掌上兰州·兰州晨报通讯员王同李 记者张秀芸)9月6日下午，白银市公安局景泰县局治安大队联合多部门快速出击，妥善处置了埋藏在辖区宝兰线附近一个装有900余升汽油的油罐，消除了一起重大安全隐患。

9月5日，景泰县公安局接兰州铁路公安兰州处移送案件，称有人在宝兰线K814+155km铁路线安全保护区地下埋藏储油罐，罐内存有大量汽油，严重威胁铁路运输安全。9月6日上午，由景泰县政法委牵头，县公安局联合景泰车站派出所、景泰县应急管理局、消防救援大队、草窝滩镇政府、草窝滩卫生院和中油甘肃白银销售分公司一同到场排除安全隐患。当日13时40分许，中油甘肃白银销售分公司将罐内储存的汽油安全转运，消防救援大队向罐内注水浸泡以排除罐内的剩余油气，17时30分许，挖掘机将埋于地下的油罐挖出运走。至此，该起危险源被完全排除。

同时，为严厉打击此类不法行为，景泰县局治安大队对这起非法贮存汽油油罐事件已立案调查，并将依法对私储汽油当事人作出严处。

# 与的哥发生口角 醉酒乘客竟驾驶出租车开出20米……

9月8日凌晨，一名醉酒男子乘坐出租车至雁西路旧货市场附近，因醉酒意识不清与驾驶员发生口角，争吵间，醉酒乘客坐上驾驶位突然启动汽车……

兰州公安交警雁滩大队夜巡民警到达现场后，将醉酒乘客及出租车司机带回雁滩交警大队。由于乘客醉酒表述不清，出租车司机告诉民警：“该乘客车费20元，但他却说我要200元并拒绝下车……”司机无奈，只能下车将醉酒乘客从车上拉下来，就在此时，乘客却坐上驾驶位，并说司机讹钱，要去报警，就在两人打着“口仗”时，醉酒乘客突然启动汽车，开车向前行驶近20米，出租车司机立即选择了报警。

随后，民警将该醉酒乘客带去医院抽血，检测结果为167mg/100ml，属于醉酒后驾驶机动车。 掌上兰州·兰州晨报记者 张秀芸



开走出租车的醉酒乘客被查获。 雁滩交警大队供图

# 甘州公安“3+”模式严厉打击“电诈”

本报讯(掌上兰州·兰州晨报通讯员徐俊庭 郭佳 记者曹勇)9月9日，记者从甘州区公安局了解到，今年以来，该局采取“3+”模式，全面打击治理电信网络违法犯罪，实现同比下降4.9%、环比下降17.2%的“双下降”目标，电诈与刑事案件的占比同比下降5.3个百分点，首次跌破50%关口，打击治理电信网络诈骗犯罪工作取得明显成效。截至目前，成功预警劝阻200余人，3万余人安装了预警劝阻APP，有效遏制了电信网络诈骗犯罪案件高发态势，守护了群众的“钱袋子”。